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KATARZYNA GRALA 

Fiatal gazda - egy társadalmilag rendkívül aktív női gazdálkodó 

 

Alapadatok: 

Név: Katarzyna Grala 

Elhelyezkedés: Pisarzowice, Dolnośląskie voivodeship, Lengyelország 

Terület mérete: 60 ha (18 ha bérlemény) 

Alapítás éve: 2019 

Fő termékek: repce, búza, borsó, kukorica   

A gazdaságot egy 20 éves nő vezeti, aki középfokú végzettséggel rendelkezik. Mezőgazdasági 

tevékenységét 2019-ben kezdte, a gazdadsághoz adományként jutott hozzá. A gazdaság mezőgazdasági 

hasznosítású területe 60 ha, ebből 42 ha a gazdálkodó tulajdonában van, 18 ha pedig haszonbérlemény. A 

növénytermesztés a gazdaság fő tevékenységi területe. Repcét (42 ha), búzát (10 ha), borsót (4 ha) és 

kukoricát (4 ha) termesztenek. A gazdálkodó szereti ezt a munkát, ez volt a fő motivációja a mezőgazdasági 

tevékenység megkezdésére. A gazdaság jelen szakaszában külső mezőgazdasági szolgáltatásokra 

támaszkodik, mert az gazdaságosabb termelést biztosít, mint ha saját mezőgazdasági gépekkel végezné 

tevékenységét. A terv a fiatal gazdálkodók támogatsának elnyerése, ennek segítségével további 

földvásárlás. Mezőgazdasági szolgáltatásokat is tervez, miközben lehetősége lesz uniós források 

felhasználására gépek és berendezések vásárlásáa céljából. Ez azt jelenti, hogy a mezőgazdasági gépek, 

berendezések beszerzését elsősorban a rendelkezésre álló támogtási források, és az eszközök szolgáltatási 

célú felhasználása határozza meg. A gazdaságban termelt összes termény vonatkozásában rendelkezik 

szerződéssel. Eyelőre nem tervez kistermelői feldolgozó tevékenységet, sem közvetlen értékesítést. 

A gazdálkodó nem tagja semmilyen mezőgazdasági termelői csoportnak, szervezetnek, de részt vesz 

társadalmi tevékenységben, önkéntes munkában. Az Alapítvány elnöke, a ZMW aktivistája (a Fiatal 

Gazdák Országos Tanácsának társelnöke), az Élettudományi Egyetem agrárszakos hallgatója. 

Együttműködik az Alsó-Sziléziai Mezőgazdasági Kamarával és az Osadkowski-Cebulski vállalkozással, 

valamint az Agrii-vel, amelyek számos képzést szerveznek és tanácsadással támogatják a gazdálkodókat. 

A képzés középpontjában a gazdaságirányítás és a gazdasági eredmény maximalizálása áll. Civil 

szervezetekben végzett tevékenységének köszönhetően támogatni tudja a mezőgazdasági háttérrel érkező 

fiatalokat, társadalmi előrejutási törekvéseiket. Olyan tréningeken, szakmai tanulmányutakon, 

tanfolyamokon vesz részt, amelyek révén új ismeretekre, kapcsolatokra tehet szert. A gazda felismeri, hogy 

a tudás, a gyakorlati készségek és az innováció a sikeres mezőgazdasági tevékenység kulcsa. Ezért a 

gazdaságban számos beruházás valósult meg a mezőgazdasági gépek korszerűsítése terén. A gazdálkodó 

véleménye szerint ez a folyamatos beruházási és innovációs folyamat előnyhöz juttatja a gazdaságot a 

versenytársakkal szemben. Ezen túlmenően a gazda szisztematikusan részt vesz különféle képzéseken és 

tanfolyamokon, mind a növény-, mind az állattenyésztéssel kapcsolatosan, készségei fejlesztése érdekében. 

Az így nyert új tudás hasznosítása révén no-till alapú gazdálkodás segítségével tervezi költségeinek további 

optimalizálását.  

A jövőben növelni kívánja a gazdaság területét, és modern eszközökbe fektet be, amelyek helyettesítik a 

munkaerőt. Úgy véli, hogy a termelési lépték növelése és a gépesítés megerősítheti a gazdaság pozícióját 

az értékláncban, és lehetővé teszi a gazdálkodó számára, hogy kielégítő mezőgazdasági bevételhez jusson. 
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